

云南农业大学云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简报

2020 第 30 期（总第 225 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2020 年 8 月 22 日

范源洪副院长带队到南华县新华村开展 主题党日暨支部共建活动



2020 年 7 月 21 日，省高原特色农业产业研究院副院长范源洪带领研究院相关部门负责人，动科院、农学院党委书记、党员，种养殖科技团队及动科院研究生“三下乡”社会实践服务团一行 20 余人到南华县沙桥镇

新华村开展“忆党史、颂党恩、谋发展”主题党日暨支部共建活动。新华村 44 名党员参加了活动。

全体党员齐唱国歌，范源洪副院长领誓入党誓词，并集体为 7 月份入党的 12 名农村党员过政治生日，赠送生日贺卡和学习笔记本。动科院党委书记毕保良为党员同志们上了题为“我是一名共产党员”的党课，进一步提高了新华村党总支的凝聚力、战斗力、号召力。范源洪副院长对在座的农村党员提出具体要求，一是作为农村党员，即是新农村建设的组织者，也是参与者，更是党联系农村群众的桥梁和纽带，要发挥好带头作用就要不断的转变观念，不断提高自己，才能适应新形势的变化；二是要始终站在时代发展的前列，奋斗在脱贫致富奔小康的“一线”，克服一切困难，不忘初心砥砺奋进，做习近平新时代推动农村经济社会发展的先锋，带头脱贫、带头致富、带领群众共同致富，充分体现党员的先进性。



“科学技术是第一生产力”，从脱贫致富到乡村振兴战略的实施都离不开科学技术，动科院党员教授叶绍辉、罗富成为牛羊养殖户就如何防治

羊病和如何建牛羊青储饲料池分别进行了详细的培训，并带去了培训学习材料，为发展牛羊产业提供技术指导。



主题活动后，研究院支部、动科院支部、农学院支部分别慰问了新华村贫困老党员。范源洪副院长带领动医专家深入贫困养殖户家中手把手教授农户防治羊病，降低死亡率，切实帮助农民解决实际困难；农学院陈军文教授带领丹参技术团队到示范田进行了技术指导；帮扶干部分别入村走访，为贫困户送去生活日用品，鼓励他们坚定信心，加倍努力早日过上幸福的小康生活。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理
发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 120 份）
